MD Production
ve spolupráci s ČPP POJIŠŤOVNOU uvádí:


Koncertní turné MICHALA DAVIDA

ČPP Classic tour Michal David 2012

Jedná se o unikátní turné zpěváka roku v anketě Týtý 2011 a 2012 Michala Davida jeho největších lovesongů v podání symfonického tělesa a v instrumentacích, které tento interpretještě nikdy neuvedl.

Písně jako „Největší z nálezů a ztrát, Každý mi tě lásko závidí, Máma. Tak se lásko měj, Je to blízko, Pár přátel, Nenapovídej, Líbezná, Vejdem. Valčík pro mámu a mnoho dalších uslyšíte v klasickém pojetí 26ti členného symfonického orchestru a klavíru, na který se bude zpěvák Michal David doprovázet osobně, pod taktovkou dirigenta Petra Chromčáka. Můžete se těšit i na skvělé hosty vítězku Hlasu Československa Ivannu Bagovou a operní pěvecké trio La Gioia..
Celý koncert bude ve výpravě velkolepého a efektního lightdesignu a nejkvalitnějšího soundu, který se dá u nás našemu divákovi nabídnout. Celé turné se bude produkovat v divadelních a koncertních sálech s kapacitou cca 1000-1500 sedících diváků a to v Praze, Plzni, Hradci Králové, Karlových Varech, Č. Budějovicích, Teplicích, Brně, Olomouci a Ostravě.
Věříme že toto klasické koncertní písní Michala Davida diváka zaujme a že bude odcházet s těmi nejlepšími pocity a dojmy.

Termíny:

30.10..
KARLOVY VARY -   Thermal

31.10.

ČESKÉ BUDĚJOVICE -  DK Metropol
  6.11.

BRNO - Boby centrum

  7.11.

PLZEŇ -  Velká Synagoga

14.11.

PROSTĚJOV - Společenský dům
16.11   
PRAHA -  Obecní dům 

18.11.

OSTRAVA -  Aula Gong
19.11.

HRADEC KRÁLOVÉ  - KC Aldis

