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Vivaldianno 2012: nové CD a koncertní turné

Mimořádně úspěšný hudební projekt Vivaldianno s novým rokem nekončí. Naopak! Hlavní protagonisté Vivaldianna, houslový virtuos Jaroslav Svěcený a rockový klavírista a autor projektu Michal Dvořák, chystají vydání nového CD Vivaldianno mmxII a koncertní turné. 

CD Vivaldianno mmxII s dvanácti novými skladbami vyjde v dubnu, po roce pečlivých příprav a realizace ve studiu. Při experimentování se zvuky klasických, etnických i elektronických nástrojů se autoři tentokrát nechali inspirovat nejen nadčasovou hudbou Antonia Lucia Vivaldiho, ale také geniálním Bachem a Mozartem, houslistou a skladatelem Fritzem Kreislerem či argentýnským mágem Astorem Piazzollou. Unikátní spojení mezi hudbou minulosti a současnosti tak dostává další rozměr. Jaroslav Svěcený: „Vivaldianno MMVIII potvrdilo, že multižánrová hudba dlouhodobě osloví pouze tehdy, když je propracovaná, což vyžaduje nejen originální nápady, ale také velkou časovou investici. Michal Dvořák je pro mne zárukou kvality, a proto jsem opravdu šťastný, že naše muzikantská spolupráce úspěšně pokračuje. Mimořádnou radostí je pro mne fakt, že si na novém CD mohu zahrát i s mojí dcerou, houslistkou Julií Svěcenou. Zazní také japonská flétna shakuhashi v podání renomovaného Vlastislava Matouška, didgeridoo mezinárodně uznávaného Ondřeje Smeykala, charangy Bolívijce Jaime Garvizu, akordeon Karla Maříka, Heroldovo kvarteto, zpěv Lenky Nové a Španělky Carmen Sista, nechybí ani rapper Henry D. či perkusista Miloš Vacík… Nový projekt Vivaldianno mmxII na mne působí jako specifický emotivní balzám na duši, obzvlášť v této poněkud zvláštní době. Moc si přeji, aby podobný pocit z této hudby měli i naši posluchači.“
Na vydání CD v květnu a červnu naváže Vivaldianno Tour 2012, koncertní turné se špičkovým hudebním a audiovizuálním programem, prvotřídními interprety a hostujícími umělci z celého světa. Předpremiéra se uskuteční 8. dubna v rámci Velikonočního festivalu Smiřické hudby v Hradci Králové. Po sálech ve velkých městech (Praha, Plzeň, Ostrava, Hradec Králové, Teplice, Ústí nad Orlicí) se o prázdninách Vivaldianno Tour 2012 přesune do komornějšího prostředí českých a moravských hradů a zámků. V jednání jsou také koncertní představení v Německu, Itálii, Francii, Rusku, Thajsku a Mexiku.  Michal Dvořák: „Letošní koncertní turné představí především nové skladby z CD Vivaldianno mmxII, ale nebudou chybět ani ty nejúspěšnější a nejžádanější skladby z prvního CD Vivaldianno MMVIII. Chceme posunout hudební i audiovizuální zážitek z Vivaldianna zase o krok kupředu. I tentokrát s námi pojedou zajímaví hosté z Peru a Bolívie posílení o virtuózního hráče na kenu a siku Vlado Urlicha. Zárukou nejvyšší hudební kvality bude i hostující Heroldovo kvarteto (www.heroldq.cz), které se podílelo na nahrávce nového CD. Na některých koncertech vystoupí hráčky z Melody Orchestra. Z původní sestavy nebude chybět kytarista a mistr zvuku Jiří Janouch, kytarista Michal Pelant, jeden z původních členů skupiny Lucie bubeník Tomáš Waschinger, hráč na didgeridoo Ondřej Smeykal (www.smeykal.com) se bude střídat s Alešem Doležálkem. V současné době se koncertní podoba ještě dolaďuje, a tak nemůžeme prozradit úplně všechno. Určitě však diváky nadchne nové audiovizuální zpracování scény, technologicky nejvyspělejší zvuková aparatura, a pokud to prostor dovolí, tak i taneční doprovod skupiny IF (www.if-dancegroup.cz) v choreografii Qaši (www.qasa.cz).“ 
Projekt Vivaldianno od začátku provází mimořádný zájem diváků a posluchačů. Prvního, aktuálně platinového, CD Vivaldianno MMVIII z roku 2008 se prodalo 30 000 nosičů. Vyprodané turné po 15 českých městech, Vivaldianno Tour 2010, si nenechalo ujít přes 20 tisíc diváků.
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www.vivaldianno.cz
www.michaldvorak.cz
www.sveceny.cz 
Produkce Vivaldianna: Jakub Švejda, jakub.npg@gmail.com
Mediální servis: 2media.cz, s.r.o., www.2media.cz, http://www.facebook.com/2media.cz 
Odkazy

VIVALDIANNO 2010 Tesla arena: 


http://www.youtube.com/watch?v=TYN4vDgvyCg&feature=youtu.be
VIVALDIANNO 2009 Hybernia: http://www.youtube.com/watch?v=-SXJe0JPrVw
http://www.facebook.com/pages/Michal-Dvořák-hudebn%C3%ADk-skladatel-producent/106137342751147
http://www.facebook.com/pages/VIVALDIANNO-Michal-Dvořák-Jaroslav-Svěcený/121104351243961
VIVALDIANNO na iTunes; http://itunes.apple.com/us/album/vivaldianno/id382406542?i=382406556&ign-mpt=uo%3D4
